


DYSPONOWANIA ŚRODKAMI Z 1% PODATKU

PROGRAM LECZENIA I REHABILITACJI został utworzony dla członków stowarzyszenia celem pomocy w leczeniu chorym na stwardnienie rozsiane i korzystania że środków pochodzących z 1 % podatku.
Wszystkie pozyskane środki z 1% podatku gromadzone są na  „Rachunku bankowym- i stanowi to „ Przychody –, Stowarzyszenia.
Środki ze wskazaniem przez darczyńce księguje się na subkontach członków, którzy przystąpili do programu PliR podpisując i akceptując :
· Wniosek
· Porozumienie 
· Wskazówki 
· Oświadczenie
Środki przy, których nie były wskazania przez darczyńcę są przeznaczone na działalnośc statutowa Stowarzyszenia. 
Wydatkowanie środków z 1% przeznaczone jest na leczenie i rehabilitację członków stowarzyszenia.
Wszystkie środki z 1% podatku wpływają na konto stowarzyszenia - Rachunek bankowy
Stowarzyszenie prowadzi odrębną ewidencję w anlityce dla każdego dbiorcy wpłat celowych Rachinek bankowy-  subkonto z nazwiskiem imieniem odbiorcy na którym księguje się wpływ środków ( Informacja z Urzędu Skarbowego o wpłatach celowych) i   poniesione wydatki (wyciąg bankowy) w korespondencji z kontem  Rozrachunki z dostawcami . 
Środki wydatokwane są zgodnie z podpisanym porozumieniem i wskazówkami.  W ramach porozumienia odbiorca wpłat celowych ma prawo do dokonywania zakupów, których zakres określają „Wskazówki dotyczące leczenia i rehabilitacji SM”, zakup nie może przekroczyć środków zaewidencjonowanych dla danego odbiorcy wpłat celowych. 
Zapłaty za zakupy dokonywane są wyłącznie w formie przelewu z rachunku bankowego na rachunek bankowy wystawcy faktury/rachunku. Nie ma możliwości przekazania gotówki przez Stowarzyszenie dbiorcy wpłat celowych ani jego rodzinie.
 Wszelkie zapłaty wykonywane są bezgotówkowo. Środki przekazane na stowarzyszenie pozostają na rachunku bankowym stowarzyszenia i są przeznaczane na cele statutowe Stowarzyszenia, i jako wkład własny organizacji realizującej zadania zlecane. 

